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ATA DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA - CISMEPAR. 3 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 4 

minutos, aconteceu hibridamente a reunião deste conselho, sendo transmitido pelo de forma 5 

remota no link: https://meet.jit.si/ConselhoFiscalCismepar2021 e presencialmente no 6 

auditório do consórcio. Estavam presentes os MEMBROS TITULARES: Sr. Christofher 7 

Allan Ferreira (Prado Ferreira), MEMBROS SUPLENTES: Sr. Edson Bernardes (Bela Vista 8 

do Paraíso), convidados: Sra. Vilma Moreira Correa (Cismepar), Sra. Viviane Martins 9 

Batista (Cismepar), Sr. Thiago Augusto Xavier dos Santos (Cismepar), Sr. Willian Almeida 10 

Alves (Cismepar) e Sra. Ana Beatriz Mayumi Kaibara (Cismepar), Sandra Regina dos 11 

Santos Silva, Rafael Souza Campos, Sidney Gonçalves da Silva, Michele Cristina Capassi). 12 

A Sra. Vilma cumprimentando a todos e iniciou a reunião elencando a pauta a ser discutida: 13 

Prestação de Contas do Consórcio referente do quarto bimestre de dois mil e vinte e 14 
um. A Sra. Vilma fez a apresentação dos membros devida a presença da Sra., Michele 15 

Cristina. A Sra. Liria Helena que participou da reunião por vídeo, cumprimentando a todos e 16 

esclareceu que devido conflito de agendas no município de Jaguapitã e que hoje participaria 17 

de modo remoto. A Sra. Vilma solicitou a palavra dizendo que a Sra. Liria Helena solicitou 18 

a descontinuidade da coordenação deste conselho por motivos pessoais. A Sra. Liria Helena 19 

disse já ter solicitado sua substituição de sua vaga ocupada neste conselho por um novo 20 

membro que será indicado pelo prefeito e aguarda resposta, mas que como ocupa neste 21 

momento a coordenadoria, nessa reunião seria necessário a votação pelos presentes de um 22 

novo coordenador. Diante da concordância dos presentes foi aclamado por unanimidade 23 

como novo coordenador do Conselho Fiscal do Cismepar a Sra. Sandra Regina dos 24 
Santos, representante do município de Londrina. Dando sequência à reunião foi 25 

apresentado a prestação de contas. A Sra. Sandra disse que após análise detalhada dos 26 

relatórios que foram previamente enviados aos conselheiros, gostaria de apresentar uma 27 

dúvida quanto ao recurso transferido do contrato de rateio de seis milhões e quatrocentos e 28 

setenta e três e duzentos e cinquenta e seis recursos repassado ao Cismepar, e que esse 29 

recurso não foi totalmente executado. Perguntou se esse valor será empenhado na despesa de 30 

pessoal. O Sr. Thiago explicou que as provisões de férias, décimo terceiro não estão 31 

elencados, mas que é possível fazer uma estimativa desses valores. Outra questão que foi 32 

levantada pelos presentes foi o processo em andamento referente ao INSS Patronal. A Sra. 33 

Vilma respondeu que a Sra. Silvia Karla agendará com os conselheiros uma nova reunião 34 

com a reapresentação dessa pauta. A Sra. Sandra salientou então que seja informado 35 

novamente em reunião com os prefeitos, uma vez que se trata de um novo conselho de 36 

prefeitos e que não seja só encaminhado um ofício aos prefeitos, mas também aos 37 

controladores dos municípios consorciados, afirmando que esse assunto ainda se encontra 38 

em aberto e que irá cobrar novamente. O Sr. Sidney disse que alguns conselheiros não se 39 

manifestam na reunião, mas que acredita que todos tenham analisados os relatórios, então 40 

sugeriu que haja um momento antes da reunião sem a presença da equipe técnica do 41 

consórcio, podendo ser antes do horário oficial da reunião para uma conversa entre os 42 

conselheiros, onde todos juntos poderão abrir os relatórios e conversar sobre questões 43 

pertinentes, salientando que acredita que assim será melhor para discussão e facilitará na 44 

hora da reunião. A Sra. Vilma disse que está aberta para qualquer dúvida que venha ser 45 

colocada, seja nos relatórios ou na apresentação e complementou dizendo da importância da 46 
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participação e da presença de todos os conselheiros nas reuniões e que fará as apresentações 47 

da forma que foram sugeridas deixando a critério do conselho o atendimento ao pedido do 48 

Sr. Sidney. A Sra. Liria Helena retoma a palavra e pede que os conselheiros votem a 49 

prestação de conta apresentada na reunião de hoje, a prestação de contas referente ao 50 

quarto bimestre de dois mil e vinte e um foi aprovada pelos presentes, com ressalvas 51 

apontadas por parte da conselheira do município de Londrina a Sra. Sandra e do 52 

conselheiro do município de Sertanópolis Sr. Sidney, considerando a dívida referente 53 

ao período de dois mil e dezoito e dois mil e dezenove, quando já não havia a cobertura 54 

de liminar e pela a possibilidade de dívida diante da possível derrota no processo 55 
imunitório, julgando desta forma a prestação de contas com ressalvas. A Sr.ª Liria 56 

Helena agradeceu a todos pela presença e não havendo nada mais a tratar, deu por encerrada 57 

a reunião. Foi lavrada por mim, Simone Oussaki, técnico administrativo, a presente ata e 58 

será assinada por todos os presentes acima nominados e referenciados. 59 

MUNICIPIO NOME ASSINATURA 

Prado Ferreira Christofher Allan Ferreira  

Centenário do Sul Rafael Souza Campos  

Porecatu Bruno Henrique Garcia Fabiani  

Bela Vista do Paraíso Edson Bernardes  

Jaguapitã Liria Helena Golfetto  

Sertanópolis Sidney Gonçalves da Silva  

Diretora Contábil Financeira - 

Cismepar 

Vilma Moreira Correa  

Controle Interno - Cismepar Viviane Martins Batista  

Gestor Estratégico - Cismepar Willian Almeida Alves  

Tesoureiro - Cismepar Ana Beatriz Mayumi Kaibara  

Contador - Cismepar Thiago Augusto Xavier dos Santos  
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